

Nr. DRFT 49947/11 26.09.2024

**ANUNȚ PRIVIND MODUL DE CALCUL AL INDEMNIZAȚIILOR ȘI DESPĂGUBIRILOR
pentru terenurile afectate pe raza UAT Sântămăria-Orlea**

Societatea Națională de Transport Gaze Naturale "Transgaz" S.A., cu sediul în Mediaș, Piața C. I. Motaș, nr. 1, jud. Sibiu, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Sibiu sub nr. J32/301/2000, având C.I.F. RO 13068733, reprezentată legal prin Director General Sterian Ion **anunță publicul interesat cu privire la modul de calcul al indemnizațiilor și despăgubirilor, aferente exercitării drepturilor de uz și servitute asupra imobilelor afectate de lucrările aferente implementării Proiectului de importanță națională „CONDUCTĂ DE TRANSPORT GAZE NATURALE PENTRU ALIMENTARE CET MINTIA, INCLUSIV ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICĂ, PROTECȚIE CATODICĂ ȘI FIBRĂ OPTICĂ”.**

În acest sens, vă aducem la cunoștință următoarele:

- Drepturile de uz și de servitute asupra imobilelor aflate în proprietate privată se constituie cu titlu oneros, în condițiile „Legii nr. 185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale”.
- În schimbul limitărilor aduse dreptului de folosință ca urmare a exercitării drepturilor de uz și servitute, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. va acorda proprietarilor imobilelor afectate de lucrări/ titularilor de activități compensații reprezentând indemnizații și/sau despăgubiri (după caz). Pentru modalitatea de calcul a indemnizațiilor lunare, anuale și despăgubirilor vor fi avute în vedere criteriile menționate în cele de mai jos:

I. MODUL DE CALCUL AL INDEMNIZAȚIILOR

Calculul indemnizațiilor se va realiza cu luarea în considerare a următoarelor criterii:

- a) datele din Raportul de evaluare întocmit de evaluatori autorizați, raport care va indica valoarea chiriei pe metru pătrat/an pentru un teren corespunzător categoriei de folosință a terenului afectat de lucrări pe raza UAT-lui;
- b) suprafața de teren afectată de lucrări;
- c) durata de indisponibilizare a terenului, ca urmare a efectuării lucrărilor.

Nr.DRFT 79947/2/26.09.2024

**ANUNȚ PRIVIND
ÎNCEPEREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR
ȘI SUMELE PROPUSE PENTRU PLATA INDEMNIZAȚIILOR**

1. Societatea Națională de Transport Gaze Naturale "Transgaz" S.A., cu sediul în Mediaș, Piața C. I. Motaș, nr. 1, jud. Sibiu, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Sibiu sub nr. J32/301/2000, având C.I.F. RO 13068733, reprezentată legal prin Director General Sterian Ion, prin prezentul anunț vă aduce la cunoștință faptul că, în calitate de inițiator al **Proiectului de importanță națională „CONDUCTĂ DE TRANSPORT GAZE NATURALE PENTRU ALIMENTARE CET MINTIA, INCLUSIV ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICĂ, PROTECȚIE CATODICĂ ȘI FIBRĂ OPTICĂ”**, denumit în continuare „Proiectul”, urmează să demareze realizarea lucrărilor de **execuție** aferente Proiectului. **Lucrările** se vor efectua pe suprafețele de teren cuprinse în tabelul anexat prezentei.

2. În temeiul Legii nr.185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale, publicată în Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 848/25.10.2016, S.N.T.G.N. Transgaz S.A., beneficiază de drepturile de uz și servitute asupra terenurilor afectate de **Lucrări**, iar exercitarea acestora se realizează de drept, fără a fi necesară obținerea unui acord prealabil al proprietarilor sau al altor titulari de drepturi sau activități desfășurate în legătură cu imobilele afectate. Accesul la imobilele proprietate privată afectate de **Lucrări** nu este condiționat de plata în prealabil a indemnizației și/sau despăgubirii menționate la punctul 8 din prezenta notificare.

3. Suprafețele descrise și identificate în tabelul anexat, situate în perimetrul localității **Sântămăria-Orlea**, denumite în continuare „terenul afectat/imobil”, vor fi afectate pe durata de execuție a **Lucrărilor**.

4. Începând cu data de **01.11.2024**, pentru întreaga durată de execuție a **Lucrărilor**, respectiv **10 luni**, în exercitarea drepturilor de uz și de servitute conferite de Legea nr.185/2016 *privind măsurile necesare implementării proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale*, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. va desfășura **Lucrările** impuse de realizarea Proiectului, în acest sens urmând a fi desfășurate operațiuni precum: *desființarea culturii existente și/sau desființare instalații aferente (dacă este*

cazul), decopertare sol, efectuare de săpături, operațiuni de construcții și montaj, acoperire săpături, aducerea terenului la starea inițială.

Operațiunile enumerate mai sus nu au caracter limitativ, S.N.T.G.N Transgaz S.A rezervându-și dreptul de a le înlocui/modifica/completa conform necesităților.

Perioada anterior menționată poate fi prelungită până la data încheierii procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

5. Obligații, condiții și interdicții legale:

a) De la data menționată la punctul 4, în cazul în care vă identificați drept proprietar/utilizator, aveți obligația de a elibera terenul afectat și de a permite accesul în vederea efectuării Lucrărilor.

b) În perioada menționată la pct. 4 nu este permis accesul în perimetrul terenului afectat de **Lucrări**.

c) Dacă vă identificați drept proprietar, dar nu sunteți și utilizatorul terenului afectat, aveți obligația de a notifica persoanele care au alte drepturi în legătură cu terenul afectat, sau care desfășoară activități de orice natură și cu orice titlu, cu sau fără înscrisuri, pe sau asupra acestuia, în legătură cu exercitarea drepturilor de către S.N.T.G.N. Transgaz S.A, în vederea eliberării terenului și permiterii accesului pentru efectuarea **Lucrărilor**. De asemenea, dumneavoastră aveți obligația de a informa S.N.T.G.N. Transgaz S.A. despre existența utilizatorilor cu orice titlu, cu sau fără înscrisuri, ai terenului afectat. Transgaz va informa ulterior utilizatorii despre drepturile acestora și modul de accesare a despăgubirilor.

d) Dacă la momentul afișării notificării, nu (mai) dețineți calitatea de proprietar, vă solicităm să informați SNTGN TRANSGAZ SA, cu privire la acest aspect, și după caz, la noul proprietar;

6. Exercițarea efectivă, de către inițiatorul Proiectului, a drepturilor de uz și de servitute pentru efectuarea **Lucrărilor menționate anterior, se realizează cu titlu oneros, în condițiile prevăzute de Legea nr. 185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale.**

Pentru exercitarea drepturilor de uz și de servitute asupra terenurilor proprietate privată, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. datorează:

a) O indemnizație lunară, pentru limitarea dreptului de folosință asupra terenului pe perioada **Lucrărilor** care se va plăti o singură dată, astfel cum a fost determinată în baza Raportului de evaluare;

b) Despăgubiri pentru pagubele cauzate proprietarilor sau titularilor de activități cu ocazia executării lucrărilor.

c) Ulterior finalizării **Lucrărilor** proprietarii suprafețelor care vor rămâne ocupate de obiectivele de suprafață, sunt îndreptățiți la încasarea unei indemnizații anuale datorată exercitării dreptului de uz, pe durata existenței obiectivului de suprafață.

Cuantumul despăgubirii se stabilește prin acordul părților, în baza criteriilor enumerate mai jos și în baza inventarului care se va realiza anterior începerii **Lucrărilor** pe terenul dumneavoastră. Inventarul se poate efectua și ca urmare a solicitării dumneavoastră, transmisă prin orice mijloc de comunicare.

La calcularea cuantumului despăgubirii se va ține cont de:

- a) suprafața imobilelor afectate de executarea **Lucrărilor**;
- b) valorile pentru producțiile existente sau, respectiv, producțiile estimate ale culturilor și plantațiilor afectate, inclusiv în ceea ce privește anul/ani calendaristic/calendaristici în care nu pot fi realizate lucrări de însămânțare sau alte plantații datorită efectuării lucrărilor, comunicate de organele cu atribuții în domeniul agricol - direcțiile pentru agricultură, Institutul Național de Statistică, sau obținute din alte surse, precum și pentru amenajările și/sau facilitățile afectate de lucrări, cu luarea în considerare a pierderilor financiare în cazul suprafețelor culturilor ori plantațiilor care fac obiectul proiectelor cu finanțare din fonduri naționale sau comunitare (finanțări și subvenții), conform datelor obținute de organele agricole competente.
- c) valoarea pagubelor produse prin scoaterea din funcțiune a amenajărilor de irigații, desecare, drenaj și combaterea eroziunii solului aflate în administrarea/proprietatea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare/federațiilor de organizații de îmbunătățiri funciare/organizațiilor de îmbunătățiri funciare;
- d) o despăgubire pentru suprafața având categoria de folosință vii/livezi, afectată de zona de protecție care împiedică folosința potrivit regimului inițial. Această despăgubire se plătește proprietarului, la momentul instituirii zonei de protecție pe baza valorilor rezultate din rapoartele de evaluare pentru categoriile de folosință menționate.
- e) o despăgubire pentru suprafața având regimul intravilan, afectată de zona de siguranță care împiedică folosința potrivit regimului inițial. Această despăgubire se plătește proprietarului, la momentul instituirii zonei de siguranță pe baza valorilor rezultate din rapoartele de evaluare.

Pentru accesarea indemnizației și/sau despăgubirilor (după caz), în calitate de proprietar al terenului afectat de realizarea **Lucrărilor** este necesar să formulați o **Solicitare referitoare la încheierea unei Convenții cu privire la plata indemnizației/despăgubirilor** (denumită în continuare „**Solicitare**”).

Solicitarea trebuie să conțină: numele și prenumele solicitantului, adresa de domiciliu, datele de identificare ale imobilului afectat. **Solicitarea** va fi însoțită de documentele care fac dovada existenței titlului asupra imobilului și, dacă este cazul, de documente și informații despre litigiile care afectează imobilul. În cazul în care imobilul este înregistrat în cartea funciară, se atașează extrasele de carte funciară, nu mai vechi de 30 de zile înainte de data **Solicitării**, iar în cazul în care asupra imobilului s-au constituit dezmembărăminte ale dreptului de proprietate sau imobilul este grevat de sarcini, se vor prezenta datele de identificare ale titularilor acestora și se vor atașa documente justificative.

În cazul în care imobilul nu este înregistrat în cartea funciară, dovada calității de proprietar se face prin unul din următoarele documente: *contract de vânzare-cumpărare, contract de donație, contract de întreținere, contract de rentă viageră,*

contract de schimb, partaj, certificat de moștenitor, titlu de proprietate, hotărâre judecătorească. Dovada calității de titular al altui drept sau activitate asupra terenului în cauză, se face în funcție de natura dreptului sau tipul activității. În acest sens se pot prezenta documente precum: contract de arendă, contract de închiriere, contract de comodat, adeverință primărie, etc.

Solicitarea scrisă, împreună cu actele doveditoare, în copii legalizate (legalizarea va putea fi realizată de către notarul public) sau certificate conform legii (certificarea va putea fi realizată de către: avocați, consilier juridici sau secretari ai Unităților Administrativ Teritoriale) vor fi transmise către S.N.T.G.N Transgaz. S.A. fie direct, fie prin intermediul Primăriei Unității Administrativ-Teritoriale în termen de 30 de zile de la afișarea prezentei Notificări.

Proprietarul terenului are obligația să înștiințeze toate persoanele care au calitatea de titulari ai altor drepturi asupra terenului sau titularii de activități, cu privire la dreptul acestora de a formula o Solicitare către SNTGN TRANSGAZ S.A. în vederea obținerii despăgubirilor.

7. Pentru exercitarea drepturilor de uz și de servitute, asupra terenului afectat, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. se obligă să plătească următoarele:

a) O indemnizație lunară pentru întreaga perioadă de execuție a **Lucrărilor**, pentru terenul efectiv ocupat care se va plăti o singură dată, **în cuantumul precizat în tabelul anexat, astfel cum a fost determinat în baza Raportului de evaluare.**

b) O despăgubire ce va fi calculată conform prevederilor pct.6 din prezenta notificare.

8. Sumele aferente indemnizațiilor și/sau despăgubirilor, dacă este cazul, vor fi plătite în modalitatea indicată de proprietar prin convenție. În situația în care nu se va formula o **solicitare privind încheierea convenției** la care se face referire la pct 6 din prezenta notificare, în termen de 10 de zile de la data menționată la punctul 4 al prezentei Notificări, și/sau nu se va putea face dovada proprietății, sumele aferente indemnizației și/sau despăgubirilor, după caz, urmează a fi consemnate la CEC BANK, pe numele S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A., la dispoziția proprietarului. Sumele consemnate pot fi solicitate la plată în termen de 5 ani, în baza documentelor care fac dovada calității de proprietar.

Îmbunătățirile de orice fel aduse imobilelor indicate în tabelul anexat, după data afișării notificării nu sunt luate în considerare la stabilirea valorii finale a despăgubirii.

Informații suplimentare cu privire la Lucrări și implementarea Proiectului puteți obține și prin contactarea reprezentanților S.N.T.G.N TRANSGAZ S.A.

DIRECTOR GENERAL

STERIAN ION



Tabel Parcele Notificate UAT Sintamaria Orlea

Nr.Crt.	UAT	Judet	Nume Detinator	Suprafata Afectata Temporar	Cota	Categorie Folosinta	Taria(UP)/Nr. Topo	Nr. cadastral/Parcela(U A)	Regim juridic	Forma Proprietate	Suparfata Afectata Definitiv	Valoare
1	Sintamaria Orlea	HD	DRAGAN VASILE	99 1/1		A	115#	63263#952/32#	Extravilan	PFPRIV	31.00	33.83
2	Sintamaria Orlea	HD	BELEA IOSIF	479 1/1		A	115#	63262#952/31#	Extravilan	PFPRIV	374.00	163.66
3	Sintamaria Orlea	HD	DRAGOS IOAN	509 1/1		A	115#	63261#952/30#	Extravilan	PFPRIV	430.00	173.91
4	Sintamaria Orlea	HD	CAPALINAS MIHAELA	617 1/1		A	115#	63260#952/29#	Extravilan	PFPRIV	65.00	210.81
5	Sintamaria Orlea	HD	BELEA GHEORGHE	344 1/1		A	115#	63259#952/28#	Extravilan	PFPRIV		117.53
6	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	1,208 1/1		A	115#	63258#952/27#	Extravilan	STPUB		0.00
7	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	188 1/1		A	115#	63257#952/26#	Extravilan	STPUB		0.00
8	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	697 1/1		A	115#	63256#952/25#	Extravilan	STPUB		0.00
9	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	348 1/1		A	115#	63255#952/24#	Extravilan	STPUB		0.00
10	Sintamaria Orlea	HD	POPA PETRU	348 1/1		A	115#	63254#952/23#	Extravilan	PFPRIV		118.90
11	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	674 1/1		A	115#	63253#952/22#	Extravilan	STPUB		0.00
12	Sintamaria Orlea	HD	NEICONI FLOAREA	674 1/1		A	115#	63251#952/21#	Extravilan	PFPRIV		230.29
13	Sintamaria Orlea	HD	POPA PETRU	631 1/1		A	115#	63250#952/20#	Extravilan	PFPRIV		215.59
14	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	357 1/1		A	115#	63249#952/19#	Extravilan	STPUB		0.00
15	Sintamaria Orlea	HD	RESEDEA IOSIF	359 1/1		A	115#	63247#952/18#	Extravilan	PFPRIV		122.66
16	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	282 1/1		A	115#	63281#952/17/2#	Extravilan	STPUB		0.00
17	Sintamaria Orlea	HD	DRAGOS PETRU	368 1/1		A	115#	63280#952/17/1#	Extravilan	PFPRIV		125.73
18	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	295 1/1		A	115#	63245#952/17#	Extravilan	STPUB		0.00

19	Sintamaria Orlea	HD	PETRESC MIRCEA NEONEL	364	1/1	A	115#	63243#952/16#	Extravilan	PFPRIV	124.37
20	Sintamaria Orlea	HD	POPA IULIU	307	1/1	A	115#	63242#952/15#	Extravilan	PFPRIV	104.89
21	Sintamaria Orlea	HD	BELEA GHEORGHE	606	1/1	A	115#	63241#952/14#	Extravilan	PFPRIV	207.05
22	Sintamaria Orlea	HD	BELEA DUMITRU	427	1/1	A	115#	63239#952/13#	Extravilan	PFPRIV	145.89
23	Sintamaria Orlea	HD	BELEA CORNEL	428	1/1	A	115#	63238#952/12#	Extravilan	PFPRIV	146.23
24	Sintamaria Orlea	HD	PETRESC MIRCEA NEONEL	499	1/1	A	115#	63237#952/11#	Extravilan	PFPRIV	170.49
25	Sintamaria Orlea	HD	CRAI VIOLETA	364	1/1	A	115#	63236#952/10#	Extravilan	PFPRIV	124.37
26	Sintamaria Orlea	HD	ALEXA OLIVIA	366	1/1	A	115#	63234#952/9#	Extravilan	PFPRIV	125.05
27	Sintamaria Orlea	HD	DRAGOS IOAN	290	1/1	A	115#	63233#952/8#	Extravilan	PFPRIV	99.08
28	Sintamaria Orlea	HD	MINTEUAN MARINELA	177	1/1	A	115#	63232#952/7#	Extravilan	PFPRIV	60.48
29	Sintamaria Orlea	HD	SORA VASILE	463	1/1	A	115#	63231#952/6#	Extravilan	PFPRIV	158.19
30	Sintamaria Orlea	HD	TIMOFE IOANA	232	1/1	A	115#	63230#952/5#	Extravilan	PFPRIV	79.27
31	Sintamaria Orlea	HD	BARBU ELEONORA	233	1/1	A	115#	63229#952/4#	Extravilan	PFPRIV	79.61
32/1	Sintamaria Orlea	HD	DAVIDOVICI AURELIA	428	5/16	A	115#	63228#952/3#	Extravilan	PFPRIV	45.70
32/1	Sintamaria Orlea	HD	DAVIDOVICI AURELIA,DAVIDOVICI MIHAI	428	6/16	A	115#	63228#952/3#	Extravilan	PFPRIV	54.84
32/1	Sintamaria Orlea	HD	DAVIDOVICI MIHAI	428	5/16	A	115#	63228#952/3#	Extravilan	PFPRIV	45.70
33	Sintamaria Orlea	HD	HUTIU LUCIA	791	1/1	A	115#	63227#952/2#	Extravilan	PFPRIV	270.26
34/1	Sintamaria Orlea	HD	BELEA NATALIA	796	1/2	A	115#	63226#952/1#	Extravilan	PFPRIV	135.98
34/1	Sintamaria Orlea	HD	BELEA PETRU	796	1/2	A	115#	63226#952/1#	Extravilan	PFPRIV	135.98
35	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	1,274	1/1	F	115#	63224#952/1/1#	Extravilan	STPUB	0.00
36	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	79	1/1	DE	#	69292##	Extravilan	STPUB	0.00
37	Sintamaria Orlea	HD	ASOCIATIA COMPOSESORALA BARASTEANA	7,080	1/1	P	114#	60648#946#	Extravilan	PJPRIV	1,474.98

38	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	83	1/1	DE	#	69309##	Extravilan	STPUB		0.00
39	Sintamaria Orlea	HD	DRAGAN VASILE	277	1/1	A	72#	66901#713#	Extravilan	PFPRIV		94.64
40	Sintamaria Orlea	HD	TURCU ELENA	1,241	1/1	A	72#	66638#713/1#	Extravilan	PFPRIV		424.01
41	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	147	1/1	H	72#	67565##	Extravilan	STPUB		0.00
42	Sintamaria Orlea	HD	BARBU ELEONORA	1,180	1/1	A	73#	67519#718/34#	Extravilan	PFPRIV		403.17
43	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	629	1/1	A	73#	67518#718/33#	Extravilan	STPUB		0.00
44	Sintamaria Orlea	HD	STANESCU VIORICA MARIANA	54	1/1	A	72#	67526#716/1/7#	Extravilan	PFPRIV		18.45
45	Sintamaria Orlea	HD	ARDELEAN ADAM	1,446	1/1	A	72#	67525#716/1/8#	Extravilan	PFPRIV		494.05
46	Sintamaria Orlea	HD	SORA FLOAREA	442	1/1	A	72#	67524#716/1/9#	Extravilan	PFPRIV		151.02
47/1	Sintamaria Orlea	HD	STEFANESCU AUREL	637	1/3	A	72#	67523#716/1/10#	Extravilan	PFPRIV		72.55
47/1	Sintamaria Orlea	HD	STEFANESCU IOSIF	637	1/3	A	72#	67523#716/1/10#	Extravilan	PFPRIV		72.55
47/1	Sintamaria Orlea	HD	STEFANESCU LUCRETIA	637	1/3	A	72#	67523#716/1/10#	Extravilan	PFPRIV		72.55
48	Sintamaria Orlea	HD	STEFANESCU IOAN	885	1/1	A	72#	67522#716/1/11#	Extravilan	PFPRIV		302.38
49	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	1,483	1/1	A	72#	67521#716/12#	Extravilan	STPUB		0.00
50	Sintamaria Orlea	HD	FLUIERAS CONSTANTIN	364	1/1	A	72#	66423#716/1/13/1#	Extravilan	PFPRIV		124.37
51/1	Sintamaria Orlea	HD	SELESNIC CAMELIA MANIELA	1,386	3/4	A	72#	66419#716/1/14#	Extravilan	PFPRIV		355.17
51/1	Sintamaria Orlea	HD	SELESNIC FLOAREA	1,386	1/4	A	72#	66419#716/1/14#	Extravilan	PFPRIV		118.39
52	Sintamaria Orlea	HD	VOINEASA LUCRETIA	1,823	1/1	A	72#	67520#716/1/15#	Extravilan	PFPRIV		622.86
53	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	70	1/1	ADR	72#	67563##	Extravilan	STPUB		0.00
54	Sintamaria Orlea	HD	C.N.A.I.R.	273	1/1	DR	#	69300#502#	Extravilan	STPUB		0.00
55	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	7,083	1/1	PDR	47#	67602#513/5#	Extravilan	STPRIV		2,065.90
56	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	260	1/1	DE	#	69359##	Extravilan	STPUB		0.00

57	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	4,309	1/1	P	47#	67605#513/4#	Extravilan	STPRIV		897.69
58/1	Sintamaria Orlea	HD	MITUCA BAIUTI	536	1/2	A	47#	63132#517/35#	Extravilan	PFPRIV		91.57
58/1	Sintamaria Orlea	HD	MITUCA MARIA ANGELA	536	1/2	A	47#	63132#517/35#	Extravilan	PFPRIV		91.57
59/1	Sintamaria Orlea	HD	ONEASA NICOLAE	211	1/2	A	47#	63133#517/34#	Extravilan	PFPRIV		36.05
59/1	Sintamaria Orlea	HD	UNGURASAN DORINA	211	1/2	A	47#	63133#517/34#	Extravilan	PFPRIV		36.05
60	Sintamaria Orlea	HD	GIURA OLIVIA ADRIANA	455	1/1	A	47#	63134#517/33#	Extravilan	PFPRIV		155.46
61	Sintamaria Orlea	HD	MAIER ANA MARIA	971	1/1	A	47#	63135#517/32#	Extravilan	PFPRIV		331.76
62	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	593	1/1	A	47#	63136#517/31#	Extravilan	STPUB		0.00
63	Sintamaria Orlea	HD	VASIU NICOLAE STELICA	944	1/1	A	47#	63137#517/30#	Extravilan	PFPRIV		322.54
64/1	Sintamaria Orlea	HD	KOVACI IULIANA	688	1/2	A	47#	63138#517/29#	Extravilan	PFPRIV		117.53
64/1	Sintamaria Orlea	HD	LUCHINI ILEANA	688	1/2	A	47#	63138#517/29#	Extravilan	PFPRIV		117.53
65	Sintamaria Orlea	HD	LUCHINI EMIL	97	1/1	A	47#	63139#517/28#	Extravilan	PFPRIV		33.14
66	Sintamaria Orlea	HD	NAGHI REGINA	96	1/1	A	47#	63140#517/27#	Extravilan	PFPRIV		32.80
67	Sintamaria Orlea	HD	MAIER OLIVIA	833	1/1	A	47#	63141#517/26#	Extravilan	PFPRIV		284.61
68/1	Sintamaria Orlea	HD	MARCUS RAFILA	236	4/16	A	47#	63142#517/25#	Extravilan	PFPRIV		20.16
68/1	Sintamaria Orlea	HD	ORENOVICI TEODORA	236	4/16	A	47#	63142#517/25#	Extravilan	PFPRIV		20.16
68/1	Sintamaria Orlea	HD	RUSUROI IOAN	236	2/16	A	47#	63142#517/25#	Extravilan	PFPRIV		10.08
68/1	Sintamaria Orlea	HD	SEGAU MARIA	236	3/16	A	47#	63142#517/25#	Extravilan	PFPRIV		15.12
68/1	Sintamaria Orlea	HD	TRICA RODICA ECATERINA	236	3/16	A	47#	63142#517/25#	Extravilan	PFPRIV		15.12
69/1	Sintamaria Orlea	HD	MARCUS RAFILA	487	4/16	A	47#	63143#517/25/1#	Extravilan	PFPRIV		41.60
69/1	Sintamaria Orlea	HD	ORENOVICI TEODORA	487	4/16	A	47#	63143#517/25/1#	Extravilan	PFPRIV		41.60
69/1	Sintamaria Orlea	HD	RUSUROI IOAN	487	2/16	A	47#	63143#517/25/1#	Extravilan	PFPRIV		20.80

69/1	Sintamaria Orlea	HD	SEGAU MARIA		487 3/16	A	47#	63143#517/25/1#	Extravilan	PFFPRIV		31.20
69/1	Sintamaria Orlea	HD	TRICA RODICA ECATERINA		487 3/16	A	47#	63143#517/25/1#	Extravilan	PFFPRIV		31.20
70/1	Sintamaria Orlea	HD	BUIUREAN GHEORGHE		665 1/5	A	47#	63144#517/24#	Extravilan	PFFPRIV		45.44
70/1	Sintamaria Orlea	HD	BUIUREAN ILE		665 1/5	A	47#	63144#517/24#	Extravilan	PFFPRIV		45.44
70/1	Sintamaria Orlea	HD	BUIUREAN MOISA		665 1/5	A	47#	63144#517/24#	Extravilan	PFFPRIV		45.44
70/1	Sintamaria Orlea	HD	BUIUREAN VIOREL		665 1/5	A	47#	63144#517/24#	Extravilan	PFFPRIV		45.44
70/1	Sintamaria Orlea	HD	POPA DOINA		665 1/5	A	47#	63144#517/24#	Extravilan	PFFPRIV		45.44
71/1	Sintamaria Orlea	HD	CIC MARIA		132 1/4	A	47#	63145#517/23#	Extravilan	PFFPRIV		11.28
71/1	Sintamaria Orlea	HD	CIC MARIAN VIOREL		132 1/4	A	47#	63145#517/23#	Extravilan	PFFPRIV		11.28
71/1	Sintamaria Orlea	HD	MOZES CORNELIA MARIA		132 1/4	A	47#	63145#517/23#	Extravilan	PFFPRIV		11.28
71/1	Sintamaria Orlea	HD	PASCONI CRISTINA VIORICA		132 1/4	A	47#	63145#517/23#	Extravilan	PFFPRIV		11.28
72/1	Sintamaria Orlea	HD	FARCASIU LILIANA		701 3/8	A	47#	63146#517/22#	Extravilan	PFFPRIV		89.82
72/1	Sintamaria Orlea	HD	FARCASIU LILIANA,FARCASIU PETRISOR IULIAN		701 5/8	A	47#	63146#517/22#	Extravilan	PFFPRIV		149.69
73	Sintamaria Orlea	HD	MURARI AURORA		490 1/1	A	47#	63147#517/21#	Extravilan	PFFPRIV		167.42
74	Sintamaria Orlea	HD	VASIU NICOLAIE STELICA		200 1/1	A	47#	63148#517/20#	Extravilan	PFFPRIV		68.33
75/1	Sintamaria Orlea	HD	POP EREMIA TIBERIU		348 4/32	A	47#	63149#517/19#	Extravilan	PFFPRIV		14.86
75/1	Sintamaria Orlea	HD	POP EREMIA TIBERIU,POP MARIA		348 12/32	A	47#	63149#517/19#	Extravilan	PFFPRIV		44.59
75/1	Sintamaria Orlea	HD	VALEA ECATERINA		348 4/32	A	47#	63149#517/19#	Extravilan	PFFPRIV		14.86
75/1	Sintamaria Orlea	HD	VALEA ECATERINA,VALEA EMILIAN STEFAN		348 12/32	A	47#	63149#517/19#	Extravilan	PFFPRIV		44.59
76/1	Sintamaria Orlea	HD	BARBU ADELIA		295 1/3	A	47#	63150#517/18#	Extravilan	PFFPRIV		33.60
76/1	Sintamaria Orlea	HD	MAIER PETRU		295 1/3	A	47#	63150#517/18#	Extravilan	PFFPRIV		33.60
76/1	Sintamaria Orlea	HD	TIMARIU ELENA		295 1/3	A	47#	63150#517/18#	Extravilan	PFFPRIV		33.60

77	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	325	1/1	A	47#	63151#517/17#	Extravilan	STPUB		0.00
78	Sintamaria Orlea	HD	VITONESC PETRU	210	1/1	A	47#	63152#517/16#	Extravilan	PFPRIV		71.75
79	Sintamaria Orlea	HD	MITUCA OVIDIU BAIUTI	313	1/1	A	47#	63153#517/15#	Extravilan	PFPRIV		106.94
80	Sintamaria Orlea	HD	RESEDEA ROMULUS	239	1/1	A	47#	63154#517/14#	Extravilan	PFPRIV		81.66
81/1	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN LEONTINA	852	1/3	A	47#	63155#517/13#	Extravilan	PFPRIV		97.03
81/1	Sintamaria Orlea	HD	ONEASA PETRU	852	1/3	A	47#	63155#517/13#	Extravilan	PFPRIV		97.03
81/1	Sintamaria Orlea	HD	ONEASA VALEAN	852	1/3	A	47#	63155#517/13#	Extravilan	PFPRIV		97.03
82	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEANU PAUL,MUNTEANU LIANA	350	1/1	A	47#	63156#517/12#	Extravilan	PFPRIV		119.58
83	Sintamaria Orlea	HD	DUMULESC IOAN	177	1/1	A	47#	63157#517/11,517/10#	Extravilan	PFPRIV		60.48
84	Sintamaria Orlea	HD	DANCIU ISIDOR	358	1/1	A	47#	63158#517/9#	Extravilan	PFPRIV		122.32
85	Sintamaria Orlea	HD	SANDRU VICTOR	271	1/1	A	47#	63159#517/8#	Extravilan	PFPRIV		92.59
86/1	Sintamaria Orlea	HD	SAPTA MARIA ANA	195	1/2	A	47#	63160#517/7#	Extravilan	PFPRIV		33.31
86/1	Sintamaria Orlea	HD	SCHMIDT ELEONORA	195	1/2	A	47#	63160#517/7#	Extravilan	PFPRIV		33.31
87	Sintamaria Orlea	HD	BODEA MARIA	190	1/1	A	47#	63161#517/6#	Extravilan	PFPRIV		64.92
88	Sintamaria Orlea	HD	ONEASA CRISTI,ONEASA FLORENTINA	425	1/1	A	47#	63162#517/5#	Extravilan	PFPRIV		145.21
89	Sintamaria Orlea	HD	PURECE IOAN	592	1/1	A	47#	63190#517/4/3#	Extravilan	PFPRIV		202.27
90	Sintamaria Orlea	HD	CIOARA DANA	409	1/1	A	47#	63163#517/4/2#	Extravilan	PFPRIV		139.74
91/1	Sintamaria Orlea	HD	MINA ANA MARIA	407	1/3	A	47#	63203#517/4/1#	Extravilan	PFPRIV		46.35
91/1	Sintamaria Orlea	HD	PURECE IRINA VICTORIA	407	1/3	A	47#	63203#517/4/1#	Extravilan	PFPRIV		46.35
91/1	Sintamaria Orlea	HD	PURECE MARINELA ANETTA	407	1/3	A	47#	63203#517/4/1#	Extravilan	PFPRIV		46.35
92	Sintamaria Orlea	HD	TAMASAN ANTONIO	1,153	1/1	A	47#	63164#517/3#	Extravilan	PFPRIV		393.95
93	Sintamaria Orlea	HD	TAMASAN ANTONIO	739	1/1	A	47#	63165#517/2#	Extravilan	PFPRIV		252.49

94	Sintamaria Orlea	HD	TAMASAN ANTONIO, TAMASAN ANCU TA GEANINA	1,727	1/1	A	47#	63166#517/1#	Extravilan	PFPRIV		590.06
95	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	1,172	1/1	F	48#	63169#525/4#	Extravilan	STPUB		0.00
96	Sintamaria Orlea	HD	BELEA NICOLAE DOREL	19	1/1	A	48#	63176#525/13#	Extravilan	PFPRIV		6.49
97	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	323	1/1	A	48#	63177#525/16#	Extravilan	STPUB		0.00
98	Sintamaria Orlea	HD	DANCIU ISIDOR	833	1/1	A	48#	63178#525/17#	Extravilan	PFPRIV		284.61
99	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	171	1/1	A	48#	63179#525/20#	Extravilan	STPUB		0.00
100	Sintamaria Orlea	HD	DOBREAN EMANOILA	171	1/1	A	48#	63180#525/21#	Extravilan	PFPRIV		58.43
101	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	302	1/1	A	48#	63181#525/24#	Extravilan	STPUB		0.00
102	Sintamaria Orlea	HD	COMPANIA NATIONALA DE CAI FERATE CFR SA	605	1/1	CF	#	62267##	Extravilan	STPUB		0.00
103	Sintamaria Orlea	HD	LUCACIU MIRON	305	1/1	A	50#	#539/2/8#	Extravilan	PFPRIV		104.21
104	Sintamaria Orlea	HD	GRUESCU ADRIAN NICUSOR,GRUESCU ADINA	1,975	1/1	A	50#	60293#/539/2/7#	Extravilan	PFPRIV		674.80
105	Sintamaria Orlea	HD	TIMIS SABINA	12	1/1	A	50#	#539/2/6#	Extravilan	PFPRIV		4.10
106	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	90	1/1	DE	#	61698##	Extravilan	STPUB		0.00
107	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	209	1/1	N	#	##	Extravilan	STPRIV		6.97
108	Sintamaria Orlea	HD	COZMA ANGELA CORNELIA	1,065	1/1	F	#	260#540/3#	Extravilan	PFPRIV		221.87
109	Sintamaria Orlea	HD	APELE ROMANE	1,480	1/1	H	#	##	Extravilan	STPUB		0.00
110	Sintamaria Orlea	HD	GRUESCU ADRIAN NICUSOR,GRUESCU ADINA	287	1/1	F	54#	60280#571/44#	Extravilan	PFPRIV		59.79
111	Sintamaria Orlea	HD	RESEDEA P. VICTORIA, RESEDEA P. STELICA	35	1/1	A	54#	#571/51#	Extravilan	PFPRIV		11.96
112	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	410	1/1	A	54#	#571/52#	Extravilan	STPRIV		140.08
113	Sintamaria Orlea	HD	MURAR MARIA	2,797	1/1	A	54#	#571/53#	Extravilan	PFPRIV	115.00	955.65
114	Sintamaria Orlea	HD	MURAR MARIA	58	1/1	A	54#	#571/54#	Extravilan	PFPRIV	9.00	19.82
115	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	61	1/1	DE	#	61719##	Extravilan	STPUB		0.00

116	Sintamaria Orlea	HD	PROPRIETAR NEIDENTIFICAT	1,626	1/1	A	#	##	Extravilan	PFPRIV		555.56
117	Sintamaria Orlea	HD	PROPRIETAR NEIDENTIFICAT	605	1/1	N	#	##	Extravilan	PFPRIV		20.16
118	Sintamaria Orlea	HD	APELE ROMANE	165	1/1	H	#	69940##	Extravilan	STPUB		0.00
119	Sintamaria Orlea	HD	PROPRIETAR NEIDENTIFICAT	80	1/1	N	#	##	Extravilan	PFPRIV		2.67
120	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	107	1/1	DE	#	69330##	Intravilan	STPUB		0.00
121	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN D.DANILA	806	1/1	A	36#	#377/1/59/1#	Extravilan	PFPRIV		275.39
122	Sintamaria Orlea	HD	GRUESCU ADRIAN NICUSOR,GRUESCU ADINA	737	1/1	A	36#	62149#377/1/60/1#	Extravilan	PFPRIV		251.81
123	Sintamaria Orlea	HD	PUIU A.MARIA	423	1/1	A	36#	#377/1/1/61#	Extravilan	PFPRIV		144.53
124/1	Sintamaria Orlea	HD	BELEA . AUGUSTIN	708	1/2	A	36#	#377/1/62#	Extravilan	PFPRIV		120.95
124/1	Sintamaria Orlea	HD	CURELEAC B. ORITA	708	1/2	A	36#	#377/1/62#	Extravilan	PFPRIV		120.95
125	Sintamaria Orlea	HD	DANCIU ROMICA	385	1/1	A	36#	#377/1/63#	Extravilan	PFPRIV		131.54
126	Sintamaria Orlea	HD	PARASCHIV B. EVA	549	1/1	A	36#	#377/1/64#	Extravilan	PFPRIV		187.58
127	Sintamaria Orlea	HD	NEDELA CONSTANTIN, NEDELA ILEANA	6	1/1	A	36#	62688#377/1/65#	Extravilan	PFPRIV		2.05
128	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	82	1/1	DE	#	##	Extravilan	STPUB		0.00
129	Sintamaria Orlea	HD	PESCARI S. ION	12	1/1	A	36#	62226#377/1/47#	Extravilan	PFPRIV		4.10
130	Sintamaria Orlea	HD	DOBREAN I. EMANOILA	405	1/1	A	36#	#377/1/48#	Extravilan	PFPRIV		138.38
131	Sintamaria Orlea	HD	LUCACIU S. MIRON	707	1/1	A	36#	#377/1/49#	Extravilan	PFPRIV		241.56
132	Sintamaria Orlea	HD	BALICA V. VIORICA	1,147	1/1	A	36#	#377/1/50#	Extravilan	PFPRIV		391.90
133	Sintamaria Orlea	HD	DANCIU DRAGHICI	1,547	1/1	A	36#	#377/1/51#	Extravilan	PFPRIV		528.56
134	Sintamaria Orlea	HD	MURAR MARIA	931	1/1	A	36#	#377/1/52#	Extravilan	PFPRIV		318.09
135	Sintamaria Orlea	HD	DRAGAN PETRU	350	1/1	A	36#	#377/1/53#	Extravilan	PFPRIV		119.58
136	Sintamaria Orlea	HD	DUMULESC IOAN	7	1/1	A	36#	63352#377/1/54#	Extravilan	PFPRIV		2.39

137	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	62	1/1	DE	#	61450##	Extravilan	STPUB		0.00
138	Sintamaria Orlea	HD	BELEA NICOLAE DOREL	206	1/1	F	29#	63299#218/32/2#	Extravilan	PFPRIV		42.92
139	Sintamaria Orlea	HD	BELEA NICOLAE DOREL	159	1/1	F	29#	#218/33#	Extravilan	PFPRIV		33.12
140	Sintamaria Orlea	HD	RASADEA V. AJUREL	106	1/1	F	29#	#218/34#	Extravilan	PFPRIV		22.08
141	Sintamaria Orlea	HD	DANCIU ILEANA	139	1/1	F	29#	#218/35#	Extravilan	PFPRIV		28.96
142	Sintamaria Orlea	HD	DANCIU V. DRAGHICI	186	1/1	F	29#	#218/36#	Extravilan	PFPRIV		38.75
143	Sintamaria Orlea	HD	DRAGAN PETRU	166	1/1	F	29#	#218/37#	Extravilan	PFPRIV		34.58
144	Sintamaria Orlea	HD	ALBULESCU DANILA	160	1/1	F	29#	#218/38#	Extravilan	PFPRIV		33.33
145	Sintamaria Orlea	HD	RESEDEA V. BARBU	159	1/1	F	29#	#218/39#	Extravilan	PFPRIV		33.12
146	Sintamaria Orlea	HD	BELEA NICOLAE DOREL	321	1/1	F	29#	63303#218/40#	Extravilan	PFPRIV		66.87
147	Sintamaria Orlea	HD	PUIU A. MARIA	138	1/1	F	29#	#218/41#	Extravilan	PFPRIV		28.75
148/1	Sintamaria Orlea	HD	BELEA P. FLOARE	149	1/2	F	29#	#218/42#	Extravilan	PFPRIV		15.52
148/1	Sintamaria Orlea	HD	NEICONI T. ZINUCA	149	1/2	F	29#	#218/42#	Extravilan	PFPRIV		15.52
149	Sintamaria Orlea	HD	CIORA I. CONSTANTIN-DANIEL	163	1/1	F	29#	#218/43#	Extravilan	PFPRIV		33.96
150/1	Sintamaria Orlea	HD	CIORA I. CONSTANTIN-DANIEL	162	1/2	F	28#	#215/48#	Extravilan	PFPRIV		16.87
150/1	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN P. LEONTINA	162	1/2	F	28#	#215/48#	Extravilan	PFPRIV		16.87
151/1	Sintamaria Orlea	HD	GROZA D. PETRU	169	1/2	A	28#	#215/47#	Extravilan	PFPRIV		28.87
151/1	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN P. LEONTINA	169	1/2	A	28#	#215/47#	Extravilan	PFPRIV		28.87
152	Sintamaria Orlea	HD	GROZA D. PETRU	189	1/1	F	28#	#215/46#	Extravilan	PFPRIV		39.37
153	Sintamaria Orlea	HD	GRUESCU ADRIAN NICUSOR,GRUESCU ADINA	373	1/1	F	28#	60279#215/45#	Extravilan	PFPRIV		77.71
154	Sintamaria Orlea	HD	PETROI VASILE ALIN,PETROI ADRIANA NICOLETA	210	1/1	F	28#	60071#215/44#	Extravilan	PFPRIV		43.75
155	Sintamaria Orlea	HD	BRADEA N. SINZIAN	337	1/1	A	28#	#215/42#	Extravilan	PFPRIV		115.14

156	Sintamaria Orlea	HD	CIORA I. CONSTANTIN-DANIEL	315 1/1	F			28#	#215/41#	Extravilan	PFRIV		65.62
157	Sintamaria Orlea	HD	BALOI C. TOMA SEBASTIAN	313 1/1	A			28#	#215/40#	Extravilan	PFRIV		106.94
158	Sintamaria Orlea	HD	NEICONI I. IOANA	144 1/1	F			28#	#215/39#	Extravilan	PFRIV		30.00
159	Sintamaria Orlea	HD	JIAN N. AURELIA	144 1/1	A			28#	#215/38#	Extravilan	PFRIV		49.20
160	Sintamaria Orlea	HD	CIORA I. IOAN	451 1/1	A			28#	#215/37#	Extravilan	PFRIV		154.09
161	Sintamaria Orlea	HD	CIORA P. DAN	227 1/1	A			28#	#215/36#	Extravilan	PFRIV		77.56
162	Sintamaria Orlea	HD	VASIU I. CECILIA	603 1/1	A			28#	#215/35#	Extravilan	PFRIV		206.03
163	Sintamaria Orlea	HD	CRETU IONASC FLORIN	415 1/1	A			28#	60398#215/34#	Extravilan	PFRIV		141.79
164	Sintamaria Orlea	HD	TIT T. PETRU	216 1/1	F			28#	#215/33#	Extravilan	PFRIV		45.00
165/1	Sintamaria Orlea	HD	BARAN MARIA	227 1/2	A			28#	#215/32#	Extravilan	PFRIV		38.78
165/1	Sintamaria Orlea	HD	NICOLAUS V. RODICA	227 1/2	A			28#	#215/32#	Extravilan	PFRIV		38.78
166	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN P. LEONTINA	1,260 1/1	F			28#	#215/29#	Extravilan	PFRIV		262.50
167	Sintamaria Orlea	HD	A.N.I.F.	163 1/1	H			#	#2#	Extravilan	STPUB		0.00
168	Sintamaria Orlea	HD	JIAN P. DANUT	372 1/1	A			29#	#212/28#	Extravilan	PFRIV		127.10
169/1	Sintamaria Orlea	HD	IOVANESCU I. VIOREL	302 1/2	A			29#	#212/27#	Extravilan	PFRIV		51.59
169/1	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN G. MARIA	302 1/2	A			29#	#212/27#	Extravilan	PFRIV		51.59
170	Sintamaria Orlea	HD	BRADEA N. SINZIAN	98 1/1	A			29#	#212/26#	Extravilan	PFRIV		33.48
171	Sintamaria Orlea	HD	VASIU I. CECILIA	97 1/1	A			29#	#212/25#	Extravilan	PFRIV		33.14
172	Sintamaria Orlea	HD	BOSOROGAN I. IOAN	261 1/1	A			29#	#212/24#	Extravilan	PFRIV		89.18
173	Sintamaria Orlea	HD	UDREA I. PETRU	319 1/1	A			29#	#212/23#	Extravilan	PFRIV		108.99
174	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN P. ROZALIA	513 1/1	A			29#	#212/22#	Extravilan	PFRIV		175.28
175	Sintamaria Orlea	HD	BALOI C. TOMA SEBASTIAN	399 1/1	A			29#	#212/20#	Extravilan	PFRIV		136.33

176	Sintamaria Orlea	HD	JIAN P. DANUT	289	1/1	A	29#	#212/18#	Extravilan	PfPRIV		98.74
177	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	453	1/1	A	29#	#212/16#	Extravilan	STPRIV		154.78
178	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	369	1/1	A	29#	#212/15#	Extravilan	STPRIV		126.08
179	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	413	1/1	A	29#	#212/14#	Extravilan	STPRIV		141.11
180	Sintamaria Orlea	HD	CIORA I. IOAN	169	1/1	A	29#	#212/13#	Extravilan	PfPRIV		57.74
181	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN V. SILVIU	104	1/1	A	29#	#212/12#	Extravilan	PfPRIV		35.53
182/1	Sintamaria Orlea	HD	LASCU S. FLOAREA	103	1/2	A	29#	#212/11#	Extravilan	PfPRIV		17.60
182/1	Sintamaria Orlea	HD	OPREA S. ILIE	103	1/2	A	29#	#212/11#	Extravilan	PfPRIV		17.60
183	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN DOINEL, MUNTEAN LEONITA	219	1/1	F	29#	60542#212/9#	Extravilan	PfPRIV		45.62
184/1	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN DAN	311	1/3	F	29#	62038#212/8#	Extravilan	PfPRIV		21.60
184/1	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN FLOAREA	311	1/3	F	29#	62038#212/8#	Extravilan	PfPRIV		21.60
184/1	Sintamaria Orlea	HD	UDILA VALERIA	311	1/3	F	29#	62038#212/8#	Extravilan	PfPRIV		21.60
185	Sintamaria Orlea	HD	SUSAN SAMUEL AUREL, SUSAN ANA MARIA	285	1/1	F	29#	62192#212/134#	Extravilan	PfPRIV		59.37
186/1	Sintamaria Orlea	HD	LASCU S. FLOAREA	230	1/2	F	29#	#212/4#	Extravilan	PfPRIV		23.96
186/1	Sintamaria Orlea	HD	OPREA S. ILIE	230	1/2	F	29#	#212/4#	Extravilan	PfPRIV		23.96
187	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	10	1/1	F	29#	#212/3#	Extravilan	STPRIV		2.08
188	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN DOINEL, MUNTEAN LEONITA	489	1/1	A	29#	60198#212/2#	Extravilan	PfPRIV		167.08
189	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN DOINEL, MUNTEAN LEONITA	748	1/1	F	29#	60533#212/1#	Extravilan	PfPRIV		155.83
190	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	83	1/1	DE	#	##	Extravilan	STPUB		0.00
191	Sintamaria Orlea	HD	A.N.I.F.	303	1/1	H	#	#3#	Extravilan	STPUB		0.00
192	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	2,849	1/1	F	29#	#210/1#	Extravilan	STPRIV		593.53
193	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN ION LUPU	450	1/1	F	29#	#210/2#	Extravilan	PfPRIV		93.75

194	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	420	1/1	F	29#	#210/3#	Extravilan	STPRIV	87.50
195	Sintamaria Orlea	HD	BACIU LUCIAN ADRIAN,BACIU ALINA	1,696	1/1	F	29#	61764#210/8#	Extravilan	PFPRIV	353.33
196	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN . ARMINA	328	1/1	F	29#	#210/9/2#	Extravilan	PFPRIV	68.33
197	Sintamaria Orlea	HD	MIHOC I. ANDRONIC	11	1/1	F	29#	#210/9/1#	Extravilan	PFPRIV	2.29
198	Sintamaria Orlea	HD	PROPRIETAR NEIDENTIFICAT	1,377	1/1	F	29#	##	Extravilan	PFPRIV	286.87
199	Sintamaria Orlea	HD	A.N.I.F.	1,068	1/1	H	#	#4#	Extravilan	STPUB	0.00
200	Sintamaria Orlea	HD	PROPRIETAR NEIDENTIFICAT	5,445	1/1	F	29#	##	Extravilan	PFPRIV	1,134.36
201	Sintamaria Orlea	HD	SUSAN SAMUEL AUREL,SUSAN ANA MARIA	25	1/1	F	29#	69966#204/24/2#	Extravilan	PFPRIV	5.21
202	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	62	1/1	DE	#	##	Extravilan	STPUB	0.00
203	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN IOAN,MUNTEAN DORINA IONELA	467	1/1	F	28#	62543#188/56#	Extravilan	PFPRIV	97.29
204	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	376	1/1	F	28#	#188/55#	Extravilan	STPRIV	78.33
205	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	543	1/1	F	28#	##	Extravilan	STPRIV	113.12
206	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	164	1/1	F	28#	#188/54#	Extravilan	STPRIV	34.17
207	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN IOAN,MUNTEAN DORINA IONELA	94	1/1	F	28#	62549#188/50#	Extravilan	PFPRIV	19.58
208	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	770	1/1	F	28#	#188/49#	Extravilan	STPRIV	160.41
209	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	247	1/1	F	28#	#188/48#	Extravilan	STPRIV	51.46
210	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	297	1/1	F	28#	#188/52#	Extravilan	STPRIV	61.87
211	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	334	1/1	F	28#	#188/53#	Extravilan	STPRIV	69.58
212	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	187	1/1	F	28#	#188/54#	Extravilan	STPRIV	38.96
213	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	167	1/1	F	28#	#188/37#	Extravilan	STPRIV	34.79
214	Sintamaria Orlea	HD	COSTACHEL CRISTIAN	161	1/1	F	28#	62590#188/36#	Extravilan	PFPRIV	33.54
215	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	980	1/1	F	28#	#188/29#	Extravilan	STPRIV	204.16

216	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	231	1/1	F	28#	#188/28#	Extravilan	STPRIV	48.12
217	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	211	1/1	F	28#	#188/27#	Extravilan	STPRIV	43.96
218	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	290	1/1	N	28#	#188/26#	Extravilan	STPRIV	9.67
219	Sintamaria Orlea	HD	A.N.I.F.	494	1/1	H	#	#5#	Extravilan	STPUB	0.00
220	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	597	1/1	F	28#	#188/136#	Extravilan	STPRIV	124.37
221	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	248	1/1	F	28#	#188/138#	Extravilan	STPRIV	51.67
222	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	240	1/1	F	28#	#188/139#	Extravilan	STPRIV	50.00
223	Sintamaria Orlea	HD	CRETU CIPRIAN TIBERIU	476	1/1	F	28#	60405#188/140#	Extravilan	PFPRIV	99.17
224	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN V. VISTIAN	298	1/1	F	28#	#188/141#	Extravilan	PFPRIV	62.08
225	Sintamaria Orlea	HD	FILIP I. VICTOR	282	1/1	F	28#	#188/142#	Extravilan	PFPRIV	58.75
226	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	272	1/1	F	28#	#188/143#	Extravilan	STPRIV	56.67
227	Sintamaria Orlea	HD	DANUT I. OLGA	1,030	1/1	F	28#	#188/146#	Extravilan	PFPRIV	214.58
228	Sintamaria Orlea	HD	SUSAN SAMUEL AUREL,SUSAN ANA MARIA	1,854	1/1	F	28#	69973#188/151#	Extravilan	PFPRIV	386.24
229/1	Sintamaria Orlea	HD	JIAN MARIA	1,294	1/2	F	28#	60392#184/116,184/117#	Extravilan	PFPRIV	134.79
229/1	Sintamaria Orlea	HD	JIAN PETRU	1,294	1/2	F	28#	60392#184/116,184/117#	Extravilan	PFPRIV	134.79
230	Sintamaria Orlea	HD	A.N.I.F.	305	1/1	H	#	#6#	Extravilan	STPUB	0.00
231	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	27	1/1	F	28#	#184/119#	Extravilan	STPRIV	5.62
232	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	229	1/1	F	28#	#163/120#	Extravilan	STPRIV	47.71
233	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	112	1/1	F	28#	#163/121#	Extravilan	STPRIV	23.33
234	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	422	1/1	F	28#	#163/97#	Extravilan	STPRIV	87.92
235	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	399	1/1	F	28#	#163/96#	Extravilan	STPRIV	83.12
236	Sintamaria Orlea	HD	POGAN MILIDORA	218	1/1	F	28#	60414#163/126#	Extravilan	PFPRIV	45.42

237	Sintamaria Orlea	HD	POGAN MILIDORA	970	1/1	F		28#	60426#163/92#	Extravilan	PFPRIV		202.08
238	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	604	1/1	F		28#	#163/91#	Extravilan	STPRIV		125.83
239	Sintamaria Orlea	HD	POGAN MILIDORA	223	1/1	F		28#	62661#163/90#	Extravilan	PFPRIV		46.46
240	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	114	1/1	F		28#	##	Extravilan	STPRIV		23.75
241/1	Sintamaria Orlea	HD	GOREA CRISTIAN VASILE,GOREA MARCELA ALINA	206	1/2	F		28#	62188#135/41#	Extravilan	PFPRIV		21.46
241/1	Sintamaria Orlea	HD	LORINCZI MIHAI,LORINCZI LENUTA	206	1/2	F		28#	62188#135/41#	Extravilan	PFPRIV		21.46
242	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	104	1/1	F		28#	##	Extravilan	STPRIV		21.67
243	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	82	1/1	DE		#	#159/39#	Extravilan	STPUB		0.00
244	Sintamaria Orlea	HD	NEMES NICOLAE	42	1/1	FDR		27#	#159/130#	Extravilan	PFPRIV		12.25
245	Sintamaria Orlea	HD	MAGDUT JENICA	327	1/1	FDR		27#	60535#159/79#	Extravilan	PFPRIV		95.38
246	Sintamaria Orlea	HD	IOVANESCU ACHIM	815	1/1	FDR		27#	#159/78#	Extravilan	PFPRIV		237.71
247	Sintamaria Orlea	HD	JIAN I. FRUSINA	560	1/1	FDR		27#	#159/52#	Extravilan	PFPRIV		163.34
248	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	91	1/1	DE		#	#159/51#	Extravilan	STPUB		0.00
249	Sintamaria Orlea	HD	CIORA I IOAN	295	1/1	A		27#	#159/49#	Extravilan	PFPRIV		100.79
250	Sintamaria Orlea	HD	SCHIOPU MANASIE CATALIN	1,335	1/1	A		27#	69997#159/50#	Extravilan	PFPRIV		456.13
251	Sintamaria Orlea	HD	GAVRILOVICI IOANA	92	1/1	FDR		27#	69879##	Extravilan	PFPRIV		26.83
252	Sintamaria Orlea	HD	RIMBETEA LUCIAN	1,008	1/1	FDR		27#	69878##	Extravilan	PFPRIV		294.00
253	Sintamaria Orlea	HD	PROPRIETAR NEIDENTIFICAT	567	1/1	FDR		27#	##	Extravilan	PFPRIV		165.38
254	Sintamaria Orlea	HD	CONSILIUL JUDETEAN HUNEDOARA	197	1/1	DR		#	#688#	Extravilan	STPUB		0.00
255	Sintamaria Orlea	HD	A.N.I.F.	29	1/1	H		#	#7#	Extravilan	STPUB		0.00
256	Sintamaria Orlea	HD	BALOI C. TOMA SEBASTIAN	1,470	1/1	A		25#	#135/23#	Extravilan	PFPRIV		502.25
257	Sintamaria Orlea	HD	FILIP I. VALEAN	279	1/1	A		25#	#135/21#	Extravilan	PFPRIV		95.33

258	Sintamaria Orlea	HD	CRACIUN N. VASILE	684	1/1	A	25#	#135/20#	Extravilan	PFPRIV		233.70
259	Sintamaria Orlea	HD	MAGAR M. MIHUTI	1,096	1/1	A	25#	#135/19#	Extravilan	PFPRIV		374.47
260	Sintamaria Orlea	HD	STEFONI G. LUDOVICA	648	1/1	F	25#	#135/18#	Extravilan	PFPRIV		135.00
261	Sintamaria Orlea	HD	BARBU I. GHEORGHE	719	1/1	F	25#	#135/17#	Extravilan	PFPRIV		149.79
262	Sintamaria Orlea	HD	SUSAN SAMUEL AUREL,SUSAN ANA MARIA	497	1/1	F	25#	69889#135/16#	Extravilan	PFPRIV		103.54
263	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN I. SABIN	448	1/1	A	25#	#135/15#	Extravilan	PFPRIV		153.07
264	Sintamaria Orlea	HD	BALOIU T. IONEL	831	1/1	A	25#	#135/14#	Extravilan	PFPRIV		283.93
265	Sintamaria Orlea	HD	MIHOC I. ANDRONIC	683	1/1	A	25#	#135/13#	Extravilan	PFPRIV		233.36
266	Sintamaria Orlea	HD	BALOI I. LIVIU	619	1/1	A	25#	#135/12#	Extravilan	PFPRIV		211.49
267	Sintamaria Orlea	HD	BARBU I. GHEORGHE	26	1/1	F	25#	#135/11#	Extravilan	PFPRIV		5.42
268	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	395	1/1	DE	#	#150#	Extravilan	STPUB		0.00
269	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	92	1/1	F	115#	63213#943/31#	Extravilan	STPUB		0.00
270	Sintamaria Orlea	HD	PROPRIETAR NEIDENTIFICAT	2	1/1	F	115#	##	Extravilan	PFPRIV		0.42
271	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	94	1/1	F	113#	63282#531#	Extravilan	STPUB		0.00
272	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	2	1/1	H	#	#938/2#	Extravilan	STPUB		0.00
273	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	55	1/1	F	113#	63207#503/2#	Extravilan	STPUB		0.00
274	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	92	1/1	F	113#	63204#503#	Extravilan	STPUB		0.00
275	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	2	1/1	DE	#	69422##	Intravilan	STPUB		0.00
276	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	14	1/1	DE	#	69374#63#	Intravilan	STPUB		0.00
277	Sintamaria Orlea	HD	PRIMARIA COMUNEI SANTAMARIA ORLEA	69	1/1	DE	#	69421##	Intravilan	STPUB		0.00
278	Sintamaria Orlea	HD	LEAT ELENA	37	1/1	A	109#	67786#918/1/4#	Intravilan	PFPRIV		58.89
279	Sintamaria Orlea	HD	FINUCA MARIA	53	1/1	A	109#	66877#918/1/3#	Intravilan	PFPRIV		84.36

280	Sintamaria Orlea	HD	BELEA GHEORGHE	15	1/1	L	109#	67784#918/1/2#	Intravilan	PFPRIV	38.25
281	Sintamaria Orlea	HD	GAIDOS ROBERT ANTONIU	5	1/1	L	109#	67783#918/1/1#	Extravilan	PFPRIV	3.42
244.1	Sintamaria Orlea	HD	JIAN VOICHITA	304	1/1	FDR	27#	#159/131#	Extravilan	PFPRIV	88.67
244.2	Sintamaria Orlea	HD	VASIU CECILIA	696	1/1	FDR	27#	#159/84#	Extravilan	PFPRIV	203.00
244.3	Sintamaria Orlea	HD	BALAI TOMA	331	1/1	FDR	27#	#159/82#	Extravilan	PFPRIV	96.54
244.4	Sintamaria Orlea	HD	MUNTEAN ROZALIA	339	1/1	FDR	27#	#159/81#	Extravilan	PFPRIV	98.88

Intocmit Popa Rodica Ana